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18. Wahlperiode 10.08.2022 Drucksache 18/23358

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr, Margit Wild SPD
vom 02.06.2022

GroBe Klassen an Realschulen und Gymnasien in Bayern 2021/2022

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.a) Wie viele Klassen waren an den Realschulen Bayerns im Schul-
jahr 2021/2022 grofRer als 25 Schiilerinnen und Schiiler (bitte fir den
Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie
Stadte jeweils getrennt angeben)? 2

1.b) Wie viele Klassen waren an den Realschulen Bayerns im Schul-
jahr 2021/2022 gréRer als 30 Schiilerinnen und Schiiler (bitte fir den
Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie
Stadte jeweils getrennt angeben)? 2

2.a) Wie viele Klassen waren an den Gymnasien Bayerns im Schul-
jahr 2021/2022 grof3er als 25 Schilerinnen und Schiiler (bitte fur den
Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie
Stadte jeweils getrennt angeben)? 2

2.b) Wie viele Klassen waren an den Gymnasien Bayerns im Schul-
jahr 2021/2022 grofier als 30 Schilerinnen und Schiiler (bitte fir den
Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie
Stadte jeweils getrennt angeben)? 2
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Unterricht und Kultus
vom 27.06.2022

1.a)

1.b)

2.a)

2.b)

Wie viele Klassen waren an den Realschulen Bayerns im Schul-
jahr 2021/2022 groRBer als 25 Schiilerinnen und Schiiler (bitte fiir den
Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie Stadte
jeweils getrennt angeben)?

Wie viele Klassen waren an den Realschulen Bayerns im Schul-
jahr 2021/2022 groRBer als 30 Schiilerinnen und Schiiler (bitte fiir
den Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie
Stadte jeweils getrennt angeben)?

Wie viele Klassen waren an den Gymnasien Bayerns im Schul-
jahr 2021/2022 groBer als 25 Schiilerinnen und Schiiler (bitte fiir den
Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie Stadte
jeweils getrennt angeben)?

Wie viele Klassen waren an den Gymnasien Bayerns im Schul-
jahr 2021/2022 groRer als 30 Schiilerinnen und Schiiler (bitte fiir
den Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie
Stadte jeweils getrennt angeben)?

Der beiliegenden Tabelle kann fir die staatlichen Realschulen und die staatlichen
Gymnasien im Schuljahr 2021/2022 die Anzahl der Klassen insgesamt sowie die

Anzahl der

Klassen mit 26 bis 30 Schilerinnen und Schilern bzw. mit 31 oder mehr

Schdlerinnen und Schiilern entnommen werden. Die Angaben sind dabei fiir den Frei-
staat Bayern, die sieben Regierungsbezirke und die 96 Landkreise bzw. kreisfreien
Stadte ausgewiesen. Kursgruppen der Oberstufe werden nicht bericksichtigt.
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Anlage
Tabelle Klassen an staatlichen Realschulen und staatlichen Gymnasien' im
Schuljahr 2021/2022
Klassen an staatlichen Klassen an staatlichen
Realschulen Gymnasien'
im Schuljahr 2021/2022 im Schuljahr 2021/2022
Region darunter darunter
ina. . mit el . mit
gézzmt 26 'I:Ist 30 | 31oder gézzmt 26 rl:: 30 | 31oder
Schiilern mc_a_hr Schiilern mt_e_hr
Schiilern Schiilern

Bayern 6079 2769 347 8041 3860 369
Oberbayern 1840 935 130 3147 1699 257
Niederbayern 699 31 20 609 250 6
Oberpfalz 589 241 30 633 300 15
Oberfranken 569 222 22 724 248 9
Mittelfranken 768 355 57 1145 586 34
Unterfranken 733 292 35 795 362 12
Schwaben 881 413 53 988 415 36
Ingolstadt, kfr. St. 62 34 3 121 83 1
Mdinchen, kfr. St. 85 41 12 716 391 88
Rosenheim, kfr. St. 26 16 88 42
Altétting 41 25 4 51 23
Berchtesgadener Land 20 13 - 71 22 -
Bad Toélz-Wolfratshausen 74 35 - 82 45 8
Dachau 45 32 - 105 61 28
Ebersberg 121 77 139 101 11
Eichstatt 53 28 82 28 1
Erding 73 35 10 94 38 5
Freising 118 61 11 121 53 9
Furstenfeldbruck 142 72 16 210 117 18
Garmisch-Partenkirchen 43 14 46 25 2
Landsberg a.Lech 78 43 73 41 7
Miesbach 88 40 74 44 3
Muhldorf a.Inn 66 40 77 30 -
Miinchen 151 76 12 432 276 40
Neuburg-Schroben- 46 16 3 62 30 2
hausen
Pfaffenhofen a.d.llm 102 42 5 56 30
Rosenheim 135 70 9 127 59
Starnberg 73 40 1 119 66 14
Traunstein 100 53 3 117 37 1
Weilheim-Schongau 98 32 3 84 57 -
Landshut, kfr. St. 35 12 5 47 24 2
Passau, kfr. St. 20 2 37 5 -
Straubing, kfr. St. 21 - 68 25 -
Deggendorf 70 16 1 56 20 -
Freyung-Grafenau 47 19 - 47 17 -
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Klassen an staatlichen

Realschulen

Klassen an staatlichen

Gymnasien'

im Schuljahr 2021/2022 im Schuljahr 2021/2022
Region darunter darunter
ine. . mit el . mit
gégzmt 26 'I:Ist 30 | 31oder gézzmt 26 rl:: 30 | 31oder
Schiilern mc_a_hr Schiilern mt_e_hr
Schiilern Schiilern

Kelheim 74 46 5 52 34 1
Landshut 117 61 4 47 18 -
Passau 62 28 1 65 26 -
Regen 60 27 - 36 20 -
Rottal-Inn 110 55 1 68 22 -
Straubing-Bogen 27 12 - 36 16 -
Dingolfing-Landau 56 22 1 50 23 3
Amberg, kfr. St. 34 14 1 50 14 -
Regensburg, kfr. St. 44 14 7 111 75 10
Weiden i.d.OPf., kfr. St. 37 19 2 61 18 -
Amberg-Sulzbach 25 10 - 20 3 -
Cham 79 25 4 67 23 -
Neumarkt i.d.OPf. 107 48 3 91 51 3
Neustadt a.d.Waldnaab 51 22 1 39 15 -
Regensburg 81 41 6 60 42 1
Schwandorf 85 34 4 113 48 1
Tirschenreuth 46 14 2 21 11 -
Bamberg, kfr. St. - - - 141 66 -
Bayreuth, kfr. St. 47 21 7 108 27 -
Coburg, kfr. St. 56 17 - 73 10 1
Hof, kfr. St. 22 10 - 64 21 5
Bamberg 78 34 5 - - -
Bayreuth 25 11 - 21 -
Coburg 24 7 - 18 -
Forchheim 89 44 1 73 33 2
Hof 58 18 2 33 5 -
Kronach 44 14 5 40 18 -
Kulmbach 27 1 - 48 20 1
Lichtenfels 45 15 1 46 20 -
Wunsiedel i.Fichtelge- 54 20 1 59 13 -
birge
Ansbach, kfr. St. 37 21 63 20
Erlangen, kfr. St. 58 26 122 63 10
Farth, kfr. St. 34 16 99 52
Nirnberg, kfr. St. 102 48 12 206 115 7
Schwabach, kfr. St. 31 9 50 22 -
Ansbach 120 42 76 22 1
Erlangen-Hochstadt 67 30 134 93 4
Firth 59 29 91 62 1
Nirnberger Land 115 69 12 114 67 1
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Klassen an staatlichen Klassen an staatlichen
Realschulen Gymnasien’
im Schuljahr 2021/2022 im Schuljahr 2021/2022
Region darunter darunter
i . mit i . mit
gesamt | 26 b0 | 310%r | gesamt | 2g e g0 | 31oder
Schillern Scmzllqerrn Schiilern ScrE?ir;rn
Neust. a.d.Aisch-Bad 36 21 1 56 14 1
Windsh.
Roth 68 33 3 75 36
Weillenburg-Gunzen- 41 1 59 20
hausen
Aschaffenburg, kfr. St. 41 17 - 98 65 2
Schweinfurt, kfr. St. 31 18 1 69 26 -
Wiirzburg, kfr. St. 56 21 2 165 59 2
Aschaffenburg 104 46 8 69 47
Bad Kissingen 66 21 3 68 1 -
Rhon-Grabfeld 61 17 1 49 21 1
HalRberge 80 27 4 49 27 1
Kitzingen 41 19 2 46 26 1
Miltenberg 74 29 1 87 36 1
Main-Spessart 92 37 1 75 33 2
Schweinfurt 37 12 - - - -
Wirzburg 50 28 12 20 1 1
Augsburg, kfr. St. 54 25 12 114 42 1
Kaufbeuren, kfr. St. 26 17 - 29 15 -
Kempten (Allgau), kfr. St. 32 1 82 44 5
Memmingen, kfr. St. 20 - 47 20 2
Aichach-Friedberg 105 65 10 62 38 6
Augsburg 177 90 13 137 70 -
Dillingen a.d.Donau 47 27 4 69 29 2
Gilinzburg 95 35 3 49 17 2
Neu-Ulm 72 32 2 90 42 4
Lindau (Bodensee) 42 18 1 61 14 -
Ostallgéu 102 38 6 87 26 3
Unterallgau 22 12 - 20 9 -
Donau-Ries 48 19 - 83 36 1
Oberallgau 39 19 1 58 13 -

1 ohne Oberstufenkurse
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegtin der
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkirzt dargestellt
sein. Die vollstdndige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen
Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als FuRnote vollstandig
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsuiibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.
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https://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen

	1.	a)	Wie viele Klassen waren an den Realschulen Bayerns im Schuljahr 2021/2022 größer als 25 Schülerinnen und Schüler (bitte für den Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie Städte jeweils getrennt angeben)?
	1.	b)	Wie viele Klassen waren an den Realschulen Bayerns im Schuljahr 2021/2022 größer als 30 Schülerinnen und Schüler (bitte für den Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie Städte jeweils getrennt angeben)?

	2.	a)	Wie viele Klassen waren an den Gymnasien Bayerns im Schuljahr 2021/2022 größer als 25 Schülerinnen und Schüler (bitte für den Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie Städte jeweils getrennt angeben)?
	2.	b)	Wie viele Klassen waren an den Gymnasien Bayerns im Schuljahr 2021/2022 größer als 30 Schülerinnen und Schüler (bitte für den Freistaat Bayern, Regierungsbezirke, Landkreise und kreisfreie Städte jeweils getrennt angeben)?

	Anlage
	Hinweise des Landtagsamts

